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LEER TODAS ESTAS INSTRUCCIONES
CUIDADOSAMENTE ANTES DE
EMPEZAR A USAR LA HERRAMIENTA

CARACTERISTICAS Y DATOS TECNICOS

y varios niveles de velocidad, para un trabajo facil, rapido y limpio.

CASTELLANO

MARTILLO DEMOLEDOR
SDS o

11 WaNGo AUXILIAR
EXTRAIBLE

Lijadora ergondmica de alta calidad, con empufiadura regulable

- 1500 W de potencia.

- Velocidad de 900 RPM

- Tasa de incidencia de 4350 BPM

- Energia de impacto de 5 Julios

- Didmetro de performacion de homigén max. 32mm

- 3 funciones: Taladro, percutor y cincelado

- Voltaje 230 V~50 Hz

- Longitud de cable 2 metros

- Accesorios incluidos: 3 brocas + 2 cinceles, 1 empufadura auxiliar,
1 tope de profundidad, 1 recipiente de grasa, 1 recipiente para polvo
y 2 cepillos de carbono.

ATENCION

Esta herramienta y sus accesorios no son juguetes, manténgalos alejados de
los nifios y de personas que no sepan usarlo o puedan resultar heridas.

Lea atentamente las advertencias de este manual, evitard posibles riesgos
de electrocucion, incendio o posibles dafios mas graves.

Guarde este manual para futuras referencias.

AREA DE TRABAJO

Mantenga la zona de trabajo ordenada y limpia antes de empezar el uso de

la herramienta.

Mantenga una iluminacion adecuada para el trabajo, evitando zonas muy

oscuras.

No trabajar en lugares con riesgo de incendio o explosion, evitando siempre
los productos inflamables, gases y liquidos ajenos a la zona de trabajo.
Mantener los nifios y personas lejos de las zonas de trabajo para evitar

accidentes.

Procure evitar distracciones durante el uso de la maquina, puede causar
dafios graves.
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SEGURIDAD ELECTRICA

Antes de usar la herramienta, asegurarse de que coincida el voltaje con
su instalacion. No modificar nunca el enchufe o partes eléctricas.

No exponer la herramienta a la lluvia y zonas muy htimedas, esto puede
incrementar el riesgo de descarga eléctrica.

No forzar el enchufe, no desenchufar tirando del cable. Nunca utilice el
cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta.

Mantener el cable alejado del calor, aceite, elementos punzantes o partes
en movimiento.

Evite el contacto con superficies conectadas a tierra tales como tuberias,
radiadores, etc. y utilice calzado con suela de goma.

Si debe usar la herramienta en exteriores, use un alargo apto para estas
condiciones.

Si se debe utilizar una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo, utilice
una alimentacion protegida por un dispositivo de corriente residual (RCD)
para reducir el riesgo de descargas eléctricas.

SEGURIDAD PERSONAL

Mantenga la alerta mientras esté en proceso de trabajo con la
herramienta.

No use la herramienta mientras esté cansado o bajo la influencia de las
drogas, alcohol o medicacion.

Use el equipo de seguridad adecuado para el tipo de trabajo que vaya a
realizar. Las gafas deberian ser necesarias para el trabajo con este tipo
de herramienta.

Vista adecuadamente para el trabajo, evite usar joyeria, ropa ancha o el
pelo suelto, ya que pueden ser atrapados por las partes en movimiento.

Para evitar el encendido accidental, asegurese de que los botones estan
apagados cuando no vaya a usar la herramienta.

Guarde la herramienta fuera del alcance de los nifios.

Haga un mantenimiento periddico de la herramienta.

Si se proporciona dispositivos para conectar equipos de extraccion y
recoleccion de polvo, asegurese que éstos estén conectados y utilizados
de manera correcta. El uso de este tipo de equipos puede reducir los
riesgos debidos al polvo.

USO Y CUIDADO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

No fuerce la herramienta. Utilice para su trabajo la herramienta eléctrica
adecuada. Con la herramienta adecuada podrd trabajar mejor y de
manera mas segura, al ritmo para el que ésta ha sido disefiada.

Si algtin elemento de la herramienta no funciona correctamente o esta
defectuoso, no utilizar la herramienta. Llevarla a un servicio técnico
habilitado para su reparacion.

Si necesita hacer algun ajuste o algin cambio de accesorio, desconectar
la herramienta de la corriente.

Almacenar la herramienta en un lugar seco y sin humedad, y fuera del
alcance de los nifios o las personas sin conocimientos acerca de este
tipo de herramientas.

Para un buen mantenimiento de la herramienta, verifique su
funcionamiento, la alineacion de las piezas méviles para evitar roturas.
Para evitar futuros problemas, mantenga en buenas condiciones la
herramienta en todo momento.

Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Unas
herramientas de corte en buen estado y afiladas son mas faciles de
manejar y se agarrotan menos.

Use siempre los accesorios proporcionados para esta herramienta, si
utiliza diferentes podria romperse la herramienta o causar accidentes.

INSTRUCCIONES ADICIONALES DE SEGURIDAD: MARTILLO
DEMOLEDOR SDS

1. Use protectores de oidos con el martillo demoledor. La exposicion al
ruido puede causar pérdida de audicion.

2. Use protectores de los ojos cuando utilice la funcién de impacto.

3. Utilizar los mangos auxiliares suministrados con la herramienta para
tener mejor estabilidad. La pérdida de control puede causar lesiones
personales.

4. Comprobar las paredes y el techo antes de taladrar o demoler, para
evitar la rotura de los cables de alimentacion y tuberias ocultas. Un
detector de metales se puede obtener en cualquier tienda de bricolaje y
es recomendable para este fin.

5. No iniciar el martillo demoledor con la llave puesta en el portabrocas.
6. Aseglirese que el interruptor esta apagado antes de conectarlo.

7. Apague siempre el martillo demoledor antes de terminar.

8. Sujete el martillo demoledor firmemente con ambas manos.

9. Aseglirese que la broca estén bien sujeta en el portabrocas.

10. No utilice brocas o utensilios dafiados o desgastados.

NOTA: Esta herramienta tiene doble aislamiento. Esto significa que todas
las partes metdlicas externas estan aisladas eléctricamente de la red
eléctrica. Esto se realiza mediante la colocacion de barreras de
aislamiento entre los componentes eléctricos y la carcasa de la maquina.

USO MARTILLO DEMOLEDOR (Antes de usar el martillo demoledor,
asegurese de leer el manual de instrucciones).

Instale la empunadura adicional: Para su seguridad personal se
recomienda utilizar la empufiadura adicional en todo momento.

Para colocar el mango, afloje el tornillo de bloqueo. Deslice el lazo de
sujecion en el mango del cuello. Gire el asa del collar alrededor del cuello
del martillo hasta que el mango esté en la posicion deseada. Apriete el
tornillo de bloqueo hacia la derecha para asegurar el mango. Segtin sea
usted diestro o zurdo, debera ajustar el mango debidamente.

Instale el medidor de profundidad: El indicador de profundidad puede
ser usado para fijar una constante de profundidad. Para instalar el
medidor de profundidad, afloje el tornillo de fijacion. Inserte el medidor

de profundidad a través del agujero. Deslice el medidor o calibre a la profundidad
deseada y apriete el blogueo.

PARA SU USO CONTINUO

Boton de bloqueo: Si desea utilizar el taladro para un uso continuado, pulse el
boton de blogueo. Para soltar el boton de bloqueo simplemente oprima el boton
de on/off por completo, el botén se liberara automéaticamente.

Selector de control de velocidad variable: La velocidad méaxima se puede
modificar girando el control de velocidad. Gire a la derecha para aumentar y en
sentido antihorario para reducir la velocidad.

CONSEJOS PARA SU MARTILLO DEMOLEDOR

Selector de accion impacto: cambiar al "martillo" simbolo de posicion.
Seleccione la broca adecuada para este material, las de WIDIA son
recomendadas para este tipo de actividad.

Perforacion de acero: Seleccione la broca adecuada para este material. Selector
de accion impacto: cambiar al "martillo" simbolo de posicion.

FSS estas brocas siempre debe ser utilizadas para la perforacion del acero para
obtener una velocidad menor.

Posicion de atornillado: Selecciona el interruptor al simbolo de taladro. Utilice
una velocidad baja para atornillar o desatornillar los tornillos.

Aguijeros gran diametro: Cuando se perfora un agujero grande en material
resistente (es decir, de acero), se recomienda la perforacion.

Haga un orificio de prueba primero a pequefia escala antes de utilizar una broca
de gran tamafio.

Cuadros de perforacion para perforar azulejos: Selecciona la broca adecuada
para azulejos. Posicione el interruptor en el simbolo de taladro para perforar el
azulejo. Cuando el azulejo ha sido perforado, cambiar a la posicion martillo, pero
trabaje con suavidad para no dafar el azulejo. En este caso, debera ir enfriando
la broca a menudo, ya que se sobrecalienta muy rapidamente.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

LIMPIEZA

Mantenga limpias las rejillas de ventilacion de polvo y suciedad, para no causar
sobrecalentamiento y dafar la herramienta.

Limpiar la herramienta con un trapo suave, preferiblemente después de cada
uso. No usar liquidos tipo gasolina, alcohol, amoniaco para hacer la limpieza del
dispositivo, en caso de necesidad usar un trapo humedecido con agua jabonosa.

MANTENIMIENTO

Hemos creado una herramienta con mucha durabilidad y con el minimo
mantenimiento. Para poder conseguir esto, la maquina debe estar bien cuidada y
limpia.

ALMACENAMIENTO

Limpie cuidadosamente la maquina y sus accesorios.

Manténgala fuera del alcance de los nifios, en una posicion estable y segura, en
un lugar seco, oscuro y al tiempo, evite las temperaturas demasiado altas o
demasiados bajas.

No lo meta en un saco de Nylon porque la humedad puede dafiarla.

GARANTIA

Este dispositivo tiene una garantia dentro de los términos legales de su pais de
venta. La fecha de inicio de la garantia empieza a partir de la fecha exacta de
compra de la herramienta. Ante cualquier problema ajeno a un mal uso o mal
cuidado del usuario hacia la herramienta, ésta sera reparada o reemplazada en el
lugar donde se comprd, entregando la factura o ticket correspondiente y que
indique necesariamente la fecha exacta de compra.

RECICLAJE

Si desea tirar el dispositivo 0 accesorios, no lo haga en la basura, llévelo al centro
de reciclaje mas cercano a su poblacion para poder hacer un reciclaje justo.
Puede consultar los centros para este fin, en la web de su ayuntamiento.

ATENCION

Este aparato no esta disefiado para que nifios, personas con capacidades fisicas,
mentales o sensoriales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento
puedan usarlo, a no ser que sean supervisados e instruidos por alguien
responsable de su seguridad.
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LER CUIDADOSAMENTE TODAS ESTAS
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CARACTERISTICAS E DADOS TECNICOS
Lixadeira ergonomica de alta qualidade com cabo ajustavel
e varios niveis de velocidade para um trabalho facil, rapido e limpo.
- 1500 W de poténcia.
- Velocidade de 900 RPM
- Taxa de Incidéncia de 4350 BPM
- Energia de impacto de 5 Joules
- Diametro de perfuragdo homigéo max. 32mm
- 3 fungdes: Furar, martelar e cinzelar
- Tensé@o 230 V~50 Hz
- Comprimento do cabo 2 metros
- Acessorios incluidos: 3 brocas + 2 cinzéis, 1 cabo auxiliar,
1 batente de profundidade, 1 recipiente de lubrificagdo,
1 recipiente de p6 e 2 escovas de carbono.

ATENGAO

Esta ferramenta e os seus acessorios ndo sao brinquedos, mantém-nos
afastados das criancas e das pessoas que ndo sabem como utiliza-los ou
que podem ser feridas.

Leia atentamente os avisos deste manual para evitar possiveis riscos de
choque eléctrico, incéndio ou ferimentos mais graves.

Guarde este manual para referéncia futura.

AREA DE TRABALHO

Manter a area de trabalho arrumada e limpa antes de comegar a utilizar a
ferramenta.

Manter uma iluminacao adequada para o trabalho, evitando dreas muito
escuras.

N&o trabalhar em locais onde haja risco de incéndio ou explosdo, evitar
sempre produtos inflamaveis, gases e liquidos fora da area de trabalho.

Manter as criancas e as pessoas afastadas das areas de trabalho para evitar

acidentes.
Tente evitar distracgdes durante a utilizacdo da maquina, uma vez que isto
pode causar danos graves.
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SEGURANGA ELECTRICA

Antes de utilizar a ferramenta, certifique-se de que a voltagem
corresponde a sua instalagdo. Nunca modificar a ficha ou as pecas
eléctricas.

N&o expor a ferramenta & chuva e a areas muito himidas, isto pode
aumentar o risco de choque eléctrico.

Néo forcar a ficha, ndo desligar a ficha puxando pelo cabo. Nunca utilizar
0 cabo para transportar, puxar ou desligar a ferramenta.

Manter o cordao afastado do calor, 6leo, objectos cortantes ou pecas
moveis.

Evitar o contacto com superficies aterradas, tais como tubos, radiadores,
etc. e usar sapatos com sola de borracha.

Se a ferramenta for utilizada no exterior, utilizar uma extenséo adequada
a estas condicdes.

Se uma ferramenta eléctrica tiver de ser utilizada num local himido,
utilizar um dispositivo de corrente residual (RCD) de alimentagéo
protegida para reduzir o risco de choque eléctrico.

SEGURANGA PESSOAL

Mantenha-se alerta enquanto estiver a trabalhar com a ferramenta.
N&o operar o instrumento enquanto estiver cansado ou sob a influéncia
de drogas, alcool ou medicamentos.

Utilizar equipamento de seguranca apropriado para o tipo de trabalho a
ser realizado. Devem ser exigidos culos de proteccéo para o trabalho
com este tipo de ferramenta.

Vista-se adequadamente para o trabalho, evite usar jéias, roupa folgada
ou cabelo solto, pois podem ser apanhados em pecas em movimento.
Para evitar um arranque acidental, certifique-se de que os botdes estdo
desligados quando a ferramenta néo esta a ser utilizada.

Armazenar a ferramenta fora do alcance das criancas.

Efectuar a manutenc@o regular da ferramenta.

Se forem fornecidos dispositivos para ligar o equipamento de extracgéo
e recolha de poeiras, certifique-se de que estdo ligados e séo utilizados
correctamente. A utilizacéo de tais equipamentos pode reduzir os riscos
de poeira.

UTILIZAGAO E CUIDADO DE FERRAMENTAS ELECTRICAS

Nao forcar a ferramenta. Utilizar a ferramenta eléctrica certa para o
trabalho. Com a ferramenta certa, é possivel trabalhar melhor e mais
seguro ao ritmo para o qual foi concebido.

Se qualquer parte da ferramenta funcionar mal ou estiver defeituosa, nao
utilizar a ferramenta. Leve-0 a um técnico de servico qualificado para
reparacao.

Se precisar de fazer quaisquer ajustes ou trocar acessorios, desligue a
ferramenta da fonte de alimentagéo.

Armazenar a ferramenta num local seco e seco, fora do alcance de
criangas ou pessoas sem qualquer conhecimento deste tipo de
ferramenta.

Para uma boa manutencéo da ferramenta, verificar o seu funcionamento, o
alinhamento das pecas moveis para evitar quebras. Para evitar problemas
futuros, manter a ferramenta em boas condicdes em todos os momentos.
Manter as ferramentas de corte limpas e afiadas. As ferramentas de
corte afiadas e bem conservadas séo mais faceis de manusear e
apreenderdo menos.

Utilizar sempre os acessorios fornecidos para esta ferramenta, utilizando
diferentes acessorios pode quebrar a ferramenta ou causar acidentes.

INSTRUGOES DE SEGURANGA ADICIONAIS: MARTELO DE DEMOLIGAQ
SDS

1. usar proteccao auditiva com o martelo de demoligéo. A exposicéo ao
ruido pode causar perda de audicéo.

2. Usar protecgdo ocular ao usar a fungao de impacto.

3. Utilizar pegas auxiliares fornecidas com a ferramenta para uma
melhor estabilidade. A perda de controlo pode causar danos pessoais.
4 \Verificar as paredes e o tecto antes da perfuracéo ou demolicao para
evitar a quebra de cabos de energia e tubos ocultos. Um detector de
metais pode ser obtido em qualquer loja de bricolage e é recomendado
para este fim.

5. Néo iniciar o martelo de demolicdo com a chave no mandril.

6. Certifique-se de que o disjuntor esta desligado antes de o ligar.

7. Desligar sempre o martelo de demoli¢do antes de terminar.

8. Segurar firmemente o martelo de demolicdo com ambas as maos.

9. Certificar-se de que a broca esta bem presa no mandril.

10. Nao utilizar pedacos ou ferramentas danificadas ou desgastadas.

NOTA: Esta ferramenta é duplamente isolada. Isto significa que todas as
pecas metdlicas externas estdo isoladas electricamente da rede
eléctrica. Isto é feito colocando barreiras isolantes entre os componentes
eléctricos e a caixa da maquina.

USO DE MARTELO DE DEMOLIGAO (Antes de usar o martelo de
demolicdo, ndo se esqueca de ler o manual de instrugdes).

Instalar a pega adicional: Para sua seguranca pessoal, recomenda-se a
utilizacdo da pega adicional em qualquer altura.

Para fixar a pega, desapertar o parafuso de blogueio. Deslizar o lago de
retencéo para a pega do colarinho. Rodar a pega do colarinho a volta do
pescoco do martelo até a pega estar na posicéo desejada. Apertar o
parafuso de bloqueio no sentido dos ponteiros do reldgio para fixar o
punho. Dependendo se é destro ou canhoto, tera de ajustar o punho em
conformidade.

Instalar o medidor de profundidade: O medidor de profundidade pode
ser utilizado para definir uma constante de profundidade. Para instalar o
medidor de profundidade, afrouxar o parafuso de ajuste. Inserir o
medidor de profundidade através do orificio. Deslizar o medidor de
profundidade até a profundidade desejada e apertar a fechadura.

0U USO CONTINUO

Botéo de bloqueio: Se desejar utilizar o berbequim para uso continuo, prima o
botao de bloqueio. Para soltar o botdo de bloqueio basta pressionar o botdo de
ligar/desligar até ao fim, o botdo ir soltar-se automaticamente.

Selector de controlo de velocidade variavel: A velocidade maxima pode ser
alterada rodando o controlo de velocidade. Rodar no sentido horario para
aumentar e no sentido anti-horario para diminuir a velocidade.

DICAS PARA 0 SEU MARTELO DE DEMOLIGAQ

Sel de accéo de i mudar para o simbolo de posicéo "martelo".
Seleccione a broca apropriada para este material, as brocas WIDIA séo
recomendadas para este tipo de actividade.

Perfuracéo de aco: Seleccionar a broca apropriada para este material. Selector
de accdo de impacto: mudar para o simbolo de posicao "martelo”.

FSS estas brocas devem ser sempre utilizadas para perfurar aco para obter uma
velocidade mais baixa.

Posicao de aparafusamento: Seleccionar o interruptor para o simbolo "broca".
Utilizar uma velocidade baixa para aparafusar ou desaparafusar parafusos.
Furos de grande diametro: Ao fazer um grande furo em material resistente (isto
€, aco), recomenda-se a perfuracdo. Fazer um furo de ensaio primeiro em
pequena escala antes de utilizar uma broca grande.

Cartas de furagao para perfuracao de azulejos: Seleccionar a broca
apropriada para azulejos. Posicionar o interruptor no simbolo do berbequim para
furar o azulejo. Quando o azulejo tiver sido furado, mudar para a posicéo de
martelo, mas trabalhar suavemente de modo a néo danificar o azulejo. Neste
caso, deve arrefecer a broca frequentemente, uma vez que aquece muito
rapidamente.

LIMPEZA E MANUTENGAO

LIMPIEZA

Manter as saidas de ar limpas de po e sujidade, de modo a néo causar
sobreaquecimento e danificar a ferramenta.

Limpar a ferramenta com um pano macio, de preferéncia apds cada utilizagdo.
Néo utilizar liquidos como gasolina, alcool ou amoniaco para limpar o dispositivo,
se necessario, utilizar um pano humedecido com agua com sabao.

MANUTENGAQ
Criamos uma ferramenta com elevada durabilidade e manutencao minima. Para
0 conseguir, a maquina deve ser bem mantida e limpa.

ARMAZENAMENTO

Limpar cuidadosamente a maquina e 0s Seus acessorios.

Mantenha-o fora do alcance das criancas, numa posigdo estavel e segura, num
local seco e escuro e, a0 mesmo tempo, evite temperaturas demasiado altas ou
demasiado baixas.

Nao o cologue num saco de nylon, pois a humidade pode danifica-lo.

GARANTIA

Este dispositivo é garantido dentro dos termos legais do seu pais de venda. A
data de inicio da garantia comeca a partir da data exacta da compra da
ferramenta. No caso de qualquer problema néo relacionado com o uso indevido
ou cuidados inadequados por parte do utilizador da ferramenta, esta sera
reparada ou substituida no local de compra, mediante apresentagéo da factura
ou recibo correspondente, que deve indicar a data exacta da compra.

RECICLAGEM

Se desejar eliminar o dispositivo ou acessorios, nao os atire para o lixo, mas
leve-0s para o centro de reciclagem mais préximo da sua cidade para uma
reciclagem justa. Pode consultar os centros para este fim no sitio web da sua
autarquia local.

ATENGAO

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por criancas, pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, a menos que |hes tenha sido dada superviséo ou instrucdes
relativas a utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua
seguranca.
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FEATURES AND TECHNICAL DATA
High quality ergonomic sander with adjustable handle
and several speed levels for easy, fast and clean work.
- 1500 W power.
- Speed of 900 RPM
- Incidence rate of 4350 BPM
- Impact energy of 5 Joules
- Max. drilling diameter of homigon 32mm
- 3 functions: Drill, hammer and chiselling
- Voltage 230 V~50 Hz
- Cable length 2 metres
- Included accessories: 3 drill bits + 2 chisels, 1 auxiliary
handle, 1 depth stop, 1 grease container, 1 dust container
and 2 carbon brushes.

ATTENTION

This tool and its accessories are not toys, keep them away from children and
persons who do not know how to use them or could be injured.

Read the warnings in this manual carefully to avoid possible risk of electric
shock, fire or more serious injury.

Keep this manual for future reference.

WORK AREA

Keep the work area tidy and clean before starting to use the tool.

Maintain adequate lighting for the work, avoiding very dark areas.

Do not work in places where there is a risk of fire or explosion, always avoid
flammable products, gases and liquids outside the work area.

Keep children and people away from work areas to avoid accidents.

Try to avoid distractions while using the machine, as this can cause serious
damage.
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ELECTRICAL SAFETY

Before using the tool, make sure that the voltage matches your
installation. Never modify the plug or electrical parts.

Do not expose the tool to rain and very damp areas, this may increase
the risk of electric shock.

Do not force the plug, do not unplug by pulling on the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging the tool.

Keep cord away from heat, oil, sharp objects or moving parts.

Avoid contact with grounded surfaces such as pipes, radiators, etc. and
wear rubber-soled shoes.

If the tool is to be used outdoors, use an extension cord suitable for these
conditions.

If a power tool must be used in a wet location, use a residual current
device (RCD) protected power supply to reduce the risk of electric shock.

PERSONAL SAFETY

Maintain alertness while in the process of working with the tool.

Do not operate the tool while tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication.

Use safety equipment appropriate for the type of work to be performed.
Goggles should be required for work with this type of tool.

Dress properly for the job, avoid wearing jewellery, baggy clothing or
loose hair, as they can be caught in moving parts.

To avoid accidental starting, make sure the buttons are turned off when
the tool is not in use.

Store the tool out of the reach of children.

Perform regular maintenance of the tool.

If devices are provided for connecting dust extraction and collection
equipment, ensure that they are connected and used correctly. The use
of such equipment can reduce dust hazards.

USE AND CARE OF POWER TOOLS

Do not force the tool. Use the right power tool for the job. With the right
tool, you can work better and safer at the rate for which it was designed.
If any part of the tool malfunctions or is defective, do not use the tool.
Take it to an authorised service centre for repair.

If you need to make any adjustments or change accessories, disconnect
the tool from the power supply.

Store the tool in a dry and dry place, out of the reach of children or
people with no knowledge of this type of tool.

For a good maintenance of the tool, check its operation, the alignment of
the moving parts to avoid breakage. To avoid future problems, keep the
tool in good condition at all times.

Keep cutting tools clean and sharp. Sharp, well-maintained cutting tools
are easier to handle and will seize less.

Always use the accessories provided for this tool, using different ones
could break the tool or cause accidents.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS: SDS DEMOLITION HAMMER

1. Wear hearing protection with the demolition hammer. Exposure to
noise may cause hearing loss.

2. Wear eye protection when using the impact function.

3. Use auxiliary handles supplied with the tool for better stability. Loss of
control may cause personal injury.

4. Check walls and ceiling before drilling or demolition to avoid breakage
of power cables and concealed pipes. A metal detector can be obtained
from any DIY shop and is recommended for this purpose.

5. Do not start the demolition hammer with the key in the chuck.

6. Make sure the breaker is switched off before switching it on.

7. Always switch off the demolition hammer before finishing.

8. Hold the demolition hammer firmly with both hands.

9. M1ake sure that the drill bit is securely clamped in the chuck.

10. Do not use damaged or worn bits or tools.

NOTE: This tool is double insulated. This means that all external metal
parts are electrically isolated from the mains supply. This is done by
placing insulating barriers between the electrical components and the
machine housing.

USE OF DEMOLITION HAMMER (Before using the demolition hammer, be
sure to read the instruction manual.)

Install the additional handle: For your personal safety it is
recommended to use the additional handle at all times.

To attach the handle, loosen the locking screw. Slide the retaining loop
onto the collar handle. Rotate the collar handle around the neck of the
hammer until the handle is in the desired position. Tighten the locking
screw clockwise to secure the handle. Depending on whether you are
right or left handed, you will need to adjust the handle accordingly.

Install the depth gauge: The depth gauge can be used to set a depth
constant. To install the depth gauge, loosen the set screw. Insert the
depth gauge through the hole. Slide the gauge to the desired depth and
tighten the lock.

FOR CONTINUOUS USE

Lock button: If you wish to use the drill for continuous use, press the
lock button. To release the lock button simply press the on/off button all
the way down, the button will release automatically.

Variable speed control selector: The maximum speed can be changed
by turning the speed control. Turn clockwise to increase and
counterclockwise to decrease the speed.

TIPS FOR YOUR DEMOLLING HAMMER
Impact action selector: switch to the "hammer" position symbol. Select

the right bit for this material, WIDIA bits are recommended for this type of activity.
Steel drilling: Select the appropriate drill bit for this material.

Impact action selector: switch to the "hammer" position symbol: FSS these bits
should always be used for drilling steel to obtain a lower speed.

Screwdriving position: Select the switch to the "drill" symbol. Use a low speed
for screwing or unscrewing screws.

Large diameter holes: When drilling a large hole in strong material (i.e. steel),
drilling is recommended.

Drill a test hole first on a small scale before using a large drill bit.

Drill charts for tile drilling: Select the appropriate drill bit for tiles. Position the
switch on the drill symbol to drill the tile. When the tile has been drilled, switch to
the hammer position, but work gently so as not to damage the tile. In this case,
you should cool the drill bit often, as it overheats very quickly.

CLEANING AND MAINTENANCE

CLEANING

Keep the air vents clean of dust and dirt, so as not to cause overheating and
damage the tool.

Clean the tool with a soft cloth, preferably after each use. Do not use liquids such
as petrol, alcohol or ammonia to clean the device, if necessary use a cloth
dampened with soapy water.

MAINTENANCE
We have created a tool with high durability and minimum maintenance. In order
to achieve this, the machine must be well maintained and clean.

STORAGE

Clean the machine and its accessories carefully.

Keep it out of the reach of children, in a stable and safe position, in a dry, dark
place and at the same time, avoid temperatures that are too high or too low.
Do not put it in a nylon bag as moisture may damage it.

WARRANTY

This device is warranted within the legal terms of its country of sale. The start
date of the warranty starts from the exact date of purchase of the tool. In the
event of any problem unrelated to misuse or improper care by the user of the
tool, it will be repaired or replaced at the place of purchase, on presentation of
the corresponding invoice or receipt, which must indicate the exact date of
purchase.

RECYCLING

If you wish to dispose of the device or accessories, do not throw it in the trash,
but take it to the nearest recycling centre to your town for fair recycling. You can
consult the centres for this purpose on the website of your local council.

ATTENTION

This appliance is not intended for use by children, persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.




